

Довідкова інформація

Адо́льф Григо́рович Оше́ров – український художник, член Національної спілки художників України, народився 11 березня 1930 р. у Києві. Закінчив київську філію Поліграфічного інституту імені Івана Федорова у Львові.

З 1957 р. працював у Київському комбінаті монументально-декоративного мистецтва творчо-виробничого об'єднання «Художник». Як художник-проектувальник оформив ряд експозицій у павільйонах ВДНГ України, виставки та інтер'єри різних установ і організацій. Спеціалізацією художника стало створення музейних експозицій. За роки роботи у Творчому об'єднанні «Художник» зробив експозиції 50-х музейних установ України і Молдови.

З кінця 1970-х рр. займається різьбленням по дереву, у 1990-х починає створювати керамічні скульптури. На картинах митця – краєвиди України, Кавказу, Німеччини. Створює ряд портретів, автопортретів. Справою свого життя вважає серію зі 140 художніх робіт-ілюстрацій до Агади. Ця серія – найбільша збірка ілюстрацій до Агади у світі.

Твори художника були представлені на спільних та персональних виставках, зберігаються у приватних колекціях у різних країнах світу.

З 1999 р. Адо́льф Оше́ров проживає у Німеччині.

Декілька років тому він звернувся до Центрального державного архіву-музею літератури і мистецтва України з листом. «Проживаючи уже багато років у Німеччині, я залишаюсь громадянином України, членом Національної спілки художників України. Маю велике, щире бажання передати в Україну, в Центральний державний архів-музей літератури і мистецтва України свої роботи», – зазначив у листі митець. Підготовчі та організаційні роботи щодо перевезення мистецької колекції художника тривали кілька років.

За сприяння Кабінету Міністрів України, Міністерства юстиції України, Міністерства закордонних справ України, Державної архівної служби України, Посольства України у Німеччині, Центрального державного архіву-музею літератури і мистецтва України влітку 2019 року колекція картин та скульптурних робіт Адо́льфа Григо́ровича, з великою любов'ю і турботою упорядкована подружжям Оше́рових, прибула в Україну.

Усього на державне зберігання було передано 485 музейних предметів та архівні документи особового фонду Адо́льфа Григо́ровича Оше́рова.